



ERRATA 02 DO EDITAL 002/2019
PROCESSO SELETIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDEIAS - BA.

ERRATA

A Suprema Concursos, no uso de suas atribuições, retifica o Edital 02/2019, Anexo I Quadro de Vagas cargo de **COORDENADOR PEDAGÓGICO**.

ONDE LÊ-SE:

CD	CARGO	Nº DE VAGAS	C/R	C/H	TAXA DE INSCRIÇÃO	PRÉ-REQUISITO	VENCIMENTOS R\$
1.	COORDENADOR PEDAGÓGICO	10	30	40 h	R\$ 80,00	ENSINO SUPERIOR COMPLETO EM PEDAGOGIA + 02 ANOS DE DOCÊNCIA	R\$ 2.500,00

LEIA-SE:

CD	CARGO	Nº DE VAGAS	C/R	C/H	TAXA DE INSCRIÇÃO	PRÉ-REQUISITO	VENCIMENTOS R\$
2.	COORDENADOR PEDAGÓGICO	10	30	40 h	R\$ 80,00	ENSINO SUPERIOR COMPLETO EM PEDAGOGIA	R\$ 2.500,00

Candeias, 31 de Outubro de 2019.